

Protokół Nr XXV/13
z XXV Sesji VI kadencji Rady Miejskiej w Drohiczynie, która odbyła się
w dniu 27 maja 2013r.
w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Drohiczynie przy ul. Kraszewskiego 5
Obradom przewodniczył Marian Rogowiec
- Przewodniczący Rady Miejskiej w Drohiczynie.

Obrady rozpoczęto o godz. 10⁰⁰ zakończono o godz. 13²⁰.

Na ogólny stan radnych 15 w obradach udział wzięło 13 radnych.

Radni obecni na XXV Sesji:

1. Jagiełło Teresa,
2. Kalinowski Wiesław Feliks nieobecny
3. Kosiński Kazimierz Józef,
4. Łukasiuk Marzena,
5. Łukaszewicz Albin,
6. Miłkowski Andrzej,
7. Rogowiec Marian,
8. Rybałtowski Wiesław nieobecny
9. Sielewonowski Antoni,
10. Tararuj Marek,
11. Tarasiuk Adam,
12. Trusiak Antoni,
13. Wojtkowski Wojciech,
14. Żero Waldemar,
15. Żeruń Jan.

(lista obecności radnych została dołączona do protokołu (zał. Nr 6).

Ad.1.

Otwarcia obrad XXV Sesji Rady Miejskiej dokonał Marian Rogowiec - Przewodniczący Rady. Powitał wszystkich radnych, Burmistrza, Sekretarz, Starostę Siemiatyckiego – Mikołaja Mantura, Przewodniczącego Rady Powiatu – Bogdana Zduniewicza, Dyrektora Podlaskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Szepietowie - Jana Zalewskiego, Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Siemiatyczach - Jana Samojłuka, Naczelnika Wydziału Geodezji w Siemiatyczach - Romana Łopaciuka, kierowników i dyrektorów jednostek organizacyjnych Gminy, przedstawiciela z Radia Podlasie oraz pozostałe osoby obecne na sesji.

Następnie Przewodniczący stwierdził, iż na ogólny stan 15 radnych, w obradach uczestniczy 13 radnych, zatem decyzje i uchwały podjęte na Sesji będą prawomocne.

Ad. 2.

Przewodniczący zaznaczył, że Burmistrz prosi o wprowadzenie dwóch dodatkowych uchwał.

Przewodniczący udzielił głosu Burmistrzowi. Burmistrz uzasadnił konieczność wprowadzenia dodatkowych dwóch uchwał t.j.

1. uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Siemiatyckiemu,
2. uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Perlejewo.

Przewodniczący zwrócił się do radnych o wyrażenie zgody na zmianę porządku obrad.

Prowadzący obrady poddał pod głosowanie wyrażenie przez radnych zgody na wprowadzenie przez Burmistrza zmian w porządku obrad.

za wyrażeniem zgody na wprowadzenie przez Burmistrza zmian w porządku obrad - 13 osób
przeciw - nie było

kto się wstrzymał – nie było

W głosowaniu jawnym Rada Miejska w Drohiczynie przyjęła wprowadzenie przez Burmistrza zmian w porządku obrad, jednogłośnie.

Po dokonanych zmianach porządek obrad przedstawia się następująco:

1. Otwarcie obrad.
2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z obrad XXIV Sesji Rady Miejskiej w Drohiczynie.
4. Przedstawienie zasobów pomocy społecznej Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Drohiczynie i ich ocena.
5. Ocena stanu sanitarnego miasta i gminy oraz przygotowanie do sezonu turystycznego.
6. Ocena stanu dróg i ulic na terenie miasta i gminy.
7. Sprawozdanie Burmistrza z wykonania uchwał Rady Miejskiej w Drohiczynie.
8. Podjęcie uchwał w sprawach:
 - a) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Drohiczyn na lata 2013-2027,
 - b) zmian w budżecie gminy na 2013 rok,
 - c) likwidacji Szkoły Podstawowej w Ostrożanach,
 - d) zmieniająca uchwałę w sprawie określenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla szkół, przedszkoli i placówek oświatowych prowadzonych przez osoby fizyczne i prawne inne niż jednostka samorządu terytorialnego na terenie Gminy Drohiczyn oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania.
 - e) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Siemiatyckiemu,
 - f) udzielenia pomocy finansowej Gminie Perlejewo.
9. Interpelacje i zapytania radnych.
10. Wolne wnioski.
11. Zamknięcie obrad.

Porządek obrad XXV Sesji Rady Miejskiej w Drohiczynie prowadzący obrady poddał pod głosowanie.

za proponowanym porządkiem obrad - 13 osób

przeciw - nie było

kto się wstrzymał – nie było

W głosowaniu jawnym Rada Miejska w Drohiczynie przyjęła porządek obrad jednogłośnie.

Ad. 3.

Przewodniczący poinformował radnych o wyłożonym protokole z XXIV Sesji Rady Miejskiej przy stoliku protokolanta.

Przewodniczący zwrócił się do radnych, czy są uwagi do protokołu.

Rada nie wniosła uwag do protokołu.

Przewodniczący poddał pod głosowanie powyższy protokół.

za przyjęciem protokołu – 13 osób

przeciw - nie było

wstrzymało się – nie było

W głosowaniu jawnym Rada Miejska w Drohiczyńnie protokół z XXIV Sesji przyjęła jednogłośnie.

Przewodniczący zapytał radnych czy wyrażają zgodę na zabranie głosu przez gości przed zaplanowanym porządkiem obrad?

Radni wyrazili zgodę na zabranie głosu przez gości przed zaplanowanym porządkiem obrad.

Starostę Siemiatyckiego. Starosta poinformował o zadaniach inwestycyjnych zaplanowanych na 2013r. w budżecie powiatu.

Następnie głos zabrał Naczelnik Wydziału Geodezji. Naczelnik poinformował o toczącym się postępowaniu scaleniowym na terenie Powiatu Siemiatyckiego.

Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Siemiatyczach, poinformował o remoncie drogi powiatowej we wsi Ostrożany.

Następnie głos zabrał Przewodniczący Rady Powiatu – Bogdan Zduniewicz, który na wstępie podziękował Burmistrzowi za przekazanie pomocy finansowej Powiatowi Siemiatyckiemu oraz ustosunkował się do scaleń omawianych przez Naczelnika Wydziału Geodezji.

Przewodniczący poprosił o zabranie głosu przez Dyrektora Podlaskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Szepietowie - Jana Zalewskiego, który poinformował, że jest wiele problemów do rozwiązania, a głównie są to problemy związane z drogami, których stan w niektórych miejscach jest tragiczny. „Jesteśmy tego świadomi i na tyle na ile pozwalają możliwości finansowe powiat stara się prowadzić remonty dróg i poprawiać ich jakość”.

Dyrektor złożył wszystkim samorządowcom najserdeczniejsze życzenia z okazji Dnia Samorządowca.

Przewodniczący podziękował w imieniu wszystkich za życzenia i również przekazał życzenia wszystkim radnym Powiatu Siemiatyckiego.

Burmistrz podziękował Naczelnikowi Wydziału Geodezji za scalenia oraz Janowi Zalewskiemu, który rozpoczął scalenia.

Radny Żeruń zadał następujące pytanie: czy w najbliższym czasie będzie remont drogi do Dziadkowiec?

Radny Łukaszewicz zasugerował, żeby postawić ograniczenia na ciężki sprzęt, bo niszczy drogi.

Radny Kosiński poinformował o złym stanie drogi do Śledzianowa na wysokości Minczewa.

Radna Łukasiuk poinformowała o tragicznym odcinku drogi w Putkowicach.

Odpowiedzi na powyższe pytanie udzielił Starosta Siemiatycki: mamy świadomość, że te

drogi są w złym stanie, koszt remontu to kwota około 35-40 mln zł.

Sołtys wsi Miłkowice Paszki zadał następujące pytanie: co z działką położoną we wsi Miłkowice Paszki?

Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg ustosunkował się do powyższego pytania informując, że na tej działce jest sprawa związana ze spadkiem i Pan sołtys odnośnie tej sprawy był informowany w roku ubiegłym.

Przewodniczący zadał następujące pytanie: jaki jest kwotowo budżet powiatu?

Odpowiedzi udzielił Starosta Siemiatycki: budżet powiatu to 50 mln zł.

Bogusław Zduniewicz zadał następujące pytanie: czy są jakieś plany odnośnie drogi Ciechanowiec – Siemiatycze?

Odpowiedzi udzielił Starosta: na chwilę obecną powyższa droga nie jest ujęta w budżecie powiatu na 2013r. ale jest deklaracja, że jeśli w tym roku nie uda się zrealizować tego zadania to w przyszłym roku realizacja nastąpi.

Radny Trusiak zadał następujące pytanie: na naszych terenach prawdopodobnie są złoża łupkowe, czy nie zgłaszali się inwestorzy zainteresowani wydobywaniem tego gazu?

Odpowiedzi udzielił Starosta Siemiatycki: w roku ubiegłym miałem parę telefonów od firm, które były zainteresowane wywiertami, ale na tym rozmowy zakończyły się.

Przewodniczący podziękował gościom za przybycie, zabranie głosu oraz udzielenie odpowiedzi na pytania. W imieniu Rady podziękował za współpracę z powiatem, która głównie opiera się na dwóch płaszczyznach: scalenia oraz drogi.

Ad. 4.

Przewodniczący poprosił Kierownika Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Drohiczynie – Bożenę Chrzastowską o zagranie głosu w sprawie przedstawienia zasobów pomocy społecznej Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Drohiczynie i ich ocenę.

Kierownik przedstawiła zasoby pomocy społecznej Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Drohiczynie zgodnie z załącznikiem Nr 4.

Przewodniczący zadał następujące pytanie: sytuacja w kraju pogarsza się, a sprawozdanie MGOPS jest bardzo optymistyczne, czy rzeczywiście tak jest czy jest błąd w wyliczeniach?

Odpowiedzi udzieliła Kierownik MGOPS: wyliczeń dokonuje program komputerowy, do którego wprowadza się na bieżąco dane ze sprawozdań, wobec czego wyliczenia są na pewno prawidłowe.

Przewodniczący zadał kolejne pytanie: koszty zasobu instytucjonalnego rosną gwałtownie, czym jest to spowodowane?

Odpowiedzi udzieliła Kierownik MGOPS: w koszty instytucjonalne wliczony jest systemowy projekt realizowany przez MGOPS.

Radny Żero zadał następujące pytanie: w świetlicach prowadzone są warsztaty terapii zajęciowej, czy środki z tych warsztatów można przeznaczyć na inny cel?

Odpowiedzi udzieliła Kierownik MGOPS: projekt realizowany jest ze środków unijnych, w projekcie jest zapis, na co konkretne środki są przeznaczone i wyłącznie na ten cel można

przekazać środki.

Sołtys wsi Obniże zadał następujące pytanie: ile kosztowały warsztaty prowadzone w Obniżu?

Odpowiedzi udzieliła Kierownik MGOPS: trudno mi w tej chwili udzielić odpowiedzi, ale jeśli jest taka potrzeba mogę przygotować takie wyliczenie

Przewodniczący poprosił Kierownik MGOPS o przygotowanie powyższego wyliczenia i przedstawienie na następnej Sesji Rady Miejskiej, której termin przewiduje się na miesiąc czerwiec.

Przewodniczący podziękował Kierownikowi Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej za przedstawienie zasobów pomocy społecznej oraz udzielenie odpowiedzi na zadane pytania.

Ad. 5.

Przewodniczący poprosił o zabranie głosu Sylwestra Zgierun Inspektora ds. gospodarki komunalnej, ochrony środowiska i obrony cywilnej w sprawie oceny stanu sanitarnego miasta i gminy oraz przygotowanie do sezonu turystycznego.

Inspektor omówił stan sanitarny miasta i gminy oraz przygotowanie do sezonu turystycznego zgodnie z załącznikiem Nr 5.

Radny Wojtkowski zaapelował o wyznaczenie jednego pracownika, który będzie odpowiedzialny za utrzymanie porządku wokół Góry Zamkowej.

Odpowiedzi udzielił Sylwester Zgierun: została już wyznaczona osoba odpowiedzialna za utrzymanie porządku wokół Góry Zamkowej.

Radny Wojtkowski poinformował, że proboszcz parafii prawosławnej zwrócił uwagę na problem młodzieży, która wieczorami spotyka się w parku i śmieci przed cerkwią.

Odpowiedzi udzielił Sylwester Zgierun: w parku jest monitoring, ale młodzież wie gdzie jest i siada w takich miejscach gdzie monitoring nie obejmuje zasięgiem. Była również rozmowa z policją, żeby, co jakiś czas monitorowali park.

Radny Łukaszewicz zadał następujące pytanie: czy na placu zabaw były prowadzone jakieś prace remontowe?

Odpowiedzi udzielił Sylwester Zgierun: tak, pracownicy Urzędu Miejskiego naprawiali usterki na placu zabaw.

Przewodniczący kilka razy podkreślał, że skoro Drohiczyn chce być postrzegany, jako miejscowość turystyczna, to trzeba inwestować w wygląd naszego miasta.

Następnie Przewodniczący zaapelował o:

1. zwiększenie nakładów na przygotowanie do sezonu turystycznego,
2. rozesłanie upomnień do właścicieli nieruchomości, które są niezamieszkałe i wala się, żeby uporządkowali plac,
3. zaproponowanie młodzieży innego miejsca spotkań zamiast parku, np. koło Góry Zamkowej, gdzie można zrobić grilla na bunkrze,
4. zwrócenie uwagi na inne ulice miasta oprócz ul. Kraszewskiego i również uprzątnięcie przed sezonem turystycznym,
5. wyznaczenie jednego pracownika, który będzie odpowiedzialny za porządek przy Topazie, Górze Zamkowej oraz przy ośrodku zdrowia, zwłaszcza po weekendzie

- jest tam dużo puszek i śmieci,
6. koszenie Góry Zamkowej tyle razy ile jest potrzeba bez względu na koszty, bo to wizytówka miasta,
 7. przygotowanie plaży miejskiej do sezonu turystycznego.

Pan Antoni Słomczyński – mieszkaniec Drohiczyna, zadał następujące pytanie: czy byłaby możliwość zrobienia na ul. Szmita 2-3 ławeczek tak jak jest zrobione koło Urzędu Miejskiego?

Odpowiedzi udzielił Burmistrz: można zrobić takie ławeczki, bardzo dobry pomysł.

Mieszkańcy Drohiczyna zwrócili się z zapytaniem, dlaczego robiona jest inwentaryzacja szamb?

Odpowiedzi udzielił Sylwester Zgierun: jest to wymóg ustawowy i Urząd Miejski musi taki wykaz sporządzić.

Pani Maria Poniatowska – mieszkanka Drohiczyna, poinformowała, że do parku przychodzi pewien Pan z psem, pies biega luzem i pogryzł już jedną osobę. Proszę o interwencję w tej sprawie.

Przewodniczący poinformował, że Park Miejski został uporządkowany, krzewy i kwiaty wypielone, wszystko wygląda bardzo ładnie i estetycznie.

Ad. 6.

Przewodniczący poprosił Arkadiusza Żero - Inspektora ds. zagospodarowania przestrzennego, inwestycji i drogownictwa o zabranie głosu w sprawie oceny stanu dróg i ulic na terenie miasta i gminy. Inspektor przedstawił ocenę stanu dróg i ulic na terenie miasta i gminy zgodnie z załącznikiem Nr 6.

Radny Wojtkowski zaapelował o usunięcie krzaków, które rosną koło skrzyżowań ze względów bezpieczeństwa.

Odpowiedzi udzielił Arkadiusz Żero: dobrze, krzaki zostaną usunięte.

Przewodniczący zadał następujące pytanie: jakie są perspektywy odnośnie ul. Południowej?

Odpowiedzi udzielił Arkadiusz Żero: jesteśmy świadomi problemu, na chwilę obecną zostało wysypane kruszywo.

Sołtys wsi Obniże zadał następujące pytanie: czy istnieje możliwość otrzymania 2 wywrotek ziemi oraz kruszcu?

Odpowiedzi udzielił Arkadiusz Żero: ziemia zostanie dostarczona w najbliższym możliwym terminie.

Pan Antoni Słomczyński – mieszkaniec Drohiczyna, zaapelował o wyrównanie ścieżek rowerowych ponieważ po deszczach jest dużo dołów.

Odpowiedzi udzielił Arkadiusz Żero: równiarka jeździła i równała, ale raz jeszcze przejadę po ścieżkach i zobaczę.

Radny Żero: droga Putkowice – Rotki, jakie są plany odnośnie tej drogi?

Odpowiedzi udzielił Burmistrz: planujemy zgłoszenie powyższej drogi do Schetynówki na przyszły rok.

Pani Urszula Tomasik – Przewodnicząca Samorządu Mieszkańców zaapelowała o uprzątnięcie zniszczonych drzew przy ścieżkach rowerowych.

Odpowiedzi udzielił Burmistrz: wyślemy pracowników gospodarczych z Urzędu Miejskiego i uprzątną.

Przewodniczący podziękował Inspektorowi za przedstawienie oceny stanu dróg oraz udzielenie odpowiedzi na zadane pytania.

Przewodniczący zarządził przerwę o godz. 11.54.

O godz. 12.20 Przewodniczący wznowił obrady.

Ad. 7.

Przewodniczący poprosił Burmistrza o zabranie głosu w sprawie sprawozdania z wykonania uchwał Rady Miejskiej. Burmistrz odczytał sprawozdanie (zał. Nr 7).

Radny Łukaszewicz zadał następujące pytanie: co w sytuacji gdy nieruchomość zamieszkają 3 rodziny, czy każda rodzina ma złożyć odrębną deklarację czy jedna rodzina składa deklarację i pisze ile osób zamieszkuje nieruchomość?

Odpowiedzi udzielił Burmistrz: jak im wygodnie tak mogą zgłosić. Pierwszy i drugi wariant będzie prawidłowy. W deklaracji piszemy liczbę osób zamieszkujących jak, coś się zmieni to trzeba złożyć korektę deklaracji.

Pani Maria Poniatowska zadała następujące pytanie: do kiedy jest termin na złożenie deklaracji?

Odpowiedzi udzielił Burmistrz: najlepiej jak najszybciej, w deklaracji jest zapis, że do 31 maja 2013r.

Pani Maria Poniatowska zadała kolejne pytanie: opłaty za śmieci uiszczać należy miesięcznie?

Odpowiedzi udzielił Burmistrz: opłaty są kwartalne, ale jeśli ktoś chce to może płacić również miesięcznie.

Radny Łukaszewicz zadał następujące pytanie: czy Gminny Zakład Gospodarki Komunalnej utrzyma się tylko z odbioru śmieci od przedsiębiorców? Mało jest przedsiębiorców na terenie Gminy?

Odpowiedzi udzielił Burmistrz: sytuacja rozstrzygnie się w lipcu po przetargu, np. firma, która wygra przetarg może będzie zainteresowana wydzierżawieniem od GZGK śmieciarki.

Pani Urszula Tomasik zadała następujące pytanie: kto będzie płacił za wywóz śmieci z koszy miejskich?

Odpowiedzi udzielił Burmistrz: śmieci z koszy miejskich będą wywożone na koszt Urzędu Miejskiego.

Pani Urszula Tomasik zaapelowała o zorganizowanie spotkania mieszkańców Drohiczyzna odnośnie segregacji śmieci.

Odpowiedzi udzielił Burmistrz: zostanie zorganizowane spotkanie dotyczące segregacji

śmieci.

Radny Wojtkowski zadał następujące pytanie: czy można jeszcze zapisać się i założyć solary w ramach projektu?

Odpowiedzi udzielił Burmistrz: niestety już nie, bo lista jest zamknięta chyba, że ktoś zrezygnuje to wówczas na miejsce tej osoby co zrezygnowała będzie można się zapisać.

Przewodniczący poprosił Skarbnik o zabranie głosu w sprawie Zarządzenie Nr 160/2013r. Burmistrza Drohiczyna z dnia 29 marca 2013r. w sprawie przyjęcia sprawozdania o przebiegu wykonania budżetu gminy za 2012r.

Skarbnik omówiła powyższe zarządzenie zgodnie z załącznikiem Nr 8.

Ad. 8.

Przewodniczący zapytał radnych czy wyrażają zgodę, żeby nie omawiać uchwał na Sesji, ponieważ omawiane są na komisjach za wyjątkiem sytuacji, gdy są uwagi lub pytania do uchwał to wówczas będą raz jeszcze omówione na Sesji.

Radni wyrazili zgodę, żeby na Sesji nie omawiać uchwał.

a)

Przewodniczący zwrócił się do radnych, czy są pytania do uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Drohiczyn na lata 2013-2027?

Pytań nie było.

Powyższą uchwałę prowadzący obrady poddał pod głosowanie:

za podjęciem uchwały – 13 osób

przeciw podjęciu uchwały – nie było

kto się wstrzymał – nie było

W głosowaniu jawnym Rada Miejska w Drohiczynie przyjęła Uchwałę Nr XXIV/181/13 z dnia 27 maja 2013r. w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Drohiczyn na lata 2013-2027, jednogłośnie (zał. Nr 13).

b)

Przewodniczący zwrócił się do radnych, czy są pytania do uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2013 rok?

Pytań nie było.

Powyższą uchwałę prowadzący obrady poddał pod głosowanie:

za podjęciem uchwały – 13 osób

przeciw podjęciu uchwały – nie było

kto się wstrzymał – nie było

W głosowaniu jawnym Rada Miejska w Drohiczynie przyjęła Uchwałę Nr XXIV/182/13 z dnia 27 maja 2013r. w sprawie zmian w budżecie gminy na 2013 rok, jednogłośnie (zał. Nr 14).

c)

Przewodniczący udzielił głosu Dyrektor Szkoły Podstawowej w Ostrożanach – Dorocie Nagórnej. Dyrektor poinformowała, że szkoła będzie zlikwidowana, ale będzie działała tyle, że będzie prowadzona przez stowarzyszenie zawiązane przez rodziców i nauczycieli.

Przygotowania do tej zmiany trwały od wielu miesięcy. Dyrektor zwróciła się do Rady oraz do Burmistrza o pomoc Urzędu Miejskiego. Przewodniczący poinformował, że jeżdżąc z Burmistrzem oraz Kierownikiem Biura Obsługi Szkół na spotkania z rodzicami i nauczycielami dotyczące likwidacji szkół niejednokrotnie słyszał, że zarówno Burmistrz jak i Kierownik deklarowali pomoc likwidowanym szkołom.

Uchwałę w sprawie likwidacji Szkoły Podstawowej w Ostrożanach, prowadzący obrady poddał pod głosowanie:

za podjęciem uchwały – 12 osób

przeciw podjęciu uchwały – nie było

kto się wstrzymał – 1 osoba

W głosowaniu jawnym Rada Miejska w Drohiczynie przyjęła Uchwałę Nr XXIV/183/13 z dnia 27 maja 2013r. w sprawie likwidacji Szkoły Podstawowej w Ostrożanach, większością głosów (zał. Nr 15).

d)

Przewodniczący zwrócił się do radnych, czy są pytania do uchwały w sprawie określenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla szkół, przedszkoli i placówek oświatowych prowadzonych przez osoby fizyczne i prawne inne niż jednostka samorządu terytorialnego na terenie Gminy Drohiczyn oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania?

Pytań nie było.

Powyższą uchwałę prowadzący obrady poddał pod głosowanie:

za podjęciem uchwały – 13 osób

przeciw podjęciu uchwały – nie było

kto się wstrzymał – nie było

W głosowaniu jawnym Rada Miejska w Drohiczynie przyjęła Uchwałę Nr XXIV/184/13 z dnia 27 maja 2013r. w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla szkół, przedszkoli i placówek oświatowych prowadzonych przez osoby fizyczne i prawne inne niż jednostka samorządu terytorialnego na terenie Gminy Drohiczyn oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania, jednogłośnie (zał. Nr 16).

e)

Przewodniczący zwrócił się do radnych, czy są pytania do uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Siemiatyckiemu?

Pytań nie było.

Powyższą uchwałę prowadzący obrady poddał pod głosowanie:

za podjęciem uchwały – 13 osób

przeciw podjęciu uchwały – nie było

kto się wstrzymał – nie było

W głosowaniu jawnym Rada Miejska w Drohiczynie przyjęła Uchwałę Nr XXIV/185/13 z dnia 27 maja 2013r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Siemiatyckiemu, jednogłośnie (zał. Nr 17).

f)

Przewodniczący zwrócił się do radnych, czy są pytania do uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Perlejewo?

Pytań nie było.

Powyższą uchwałę prowadzący obrady poddał pod głosowanie:

za podjęciem uchwały – 13 osób
przeciw podjęciu uchwały – nie było
kto się wstrzymał – nie było

W głosowaniu jawnym Rada Miejska w Drohiczynie przyjęła Uchwałę Nr XXIV/186/13 z dnia 27 maja 2013r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Perlejewo, jednogłośnie (zał. Nr 18).

Ad. 9.

Nie wniesiono interpelacji i zapytań radnych.

Ad. 10.

Radny Wojtkowski zaapelował, żeby na deptaku koło Góry Zamkowej nawieść ziemi i zagrozić, żeby nie wjeżdżały samochody.

Pani Urszula Tomasik zadała następujące pytanie: czy Urząd Miejski mógłby wykupić ziemię od p. Tołwińskiego, żeby zrobić parking i zagrozić.

Odpowiedzi udzielił Burmistrz: parę lat temu p. Tołwiński nie był zainteresowany sprzedażą.

Pani Urszula Tomasik zadała kolejne pytanie: na jakim etapie jest wniosek dotyczący sieci szerokopasmowej? Czy jest nadal aktualny?

Odpowiedzi udzielił Burmistrz: wniosek jest aktualny, obecnie otrzymaliśmy kolejne uzupełnienia do wniosku.

Radny Kosiński poinformował, że był na promie i samochody mają problem z wjazdem oraz ze zjazdem z promu może nawieść żwiru?

Odpowiedzi udzielił Burmistrz: przekazać sprawę Sylwestrowi Zgierunowi.

Radny Łukaszewicz zadał następujące pytanie: czy można na ul. Warszawskiej znieść jedno przejście dla pieszych, a koło szkoły zrobić przejście z azylem dla pieszych?

Odpowiedzi udzielił Burmistrz: możemy wystąpić z pismem do Generalnej Dyrekcji Dróg i Autostrad.

Ad. 11.

Wobec wyczerpania tematów obrad Przewodniczący dokonał o godz. 13²⁰ zamknięcia XXV Sesji Rady Miejskiej w Drohiczynie.

Protokołowała:


Anna Marciniuk


Przewodniczący Rady
mgr inż. Marian Rogowiec